
 

 

 بسمه تعالی 
 دانشگاه علوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكی 

 ي  موضوع درس :  تشخيص اورژانسها در انواع بيماريهای روان   كارورزی  ترم : پزشكي )كارورز(   رشته تحصيلي : 4:تعداد واحد روانپزشكي از  عنوان درس: كلياتي   1  :طرح درس جلسه شماره
 

 دكتر عيسي نظر  :  تدوين كننده گروه آموزشي: روانپزشكي  مشخص نمايد.  ديگر كشي را در انواع بيماريهای رواني  –بويژه خودكشي    اهداف كلي: تعيين و تشخيص   :  اورژانسها

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 فهای رفتاری: هد
 )فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود( 

 طبقه  حيطه
 

×   نحوه ارائه درس  استاد 
 دانشجو 

ـ  روشها 
 رسانه وسيله 

 زمان 
 »دقيقه« 

فعاليتهاي بعد از 
 تدريس

بيماري   شناخت   -1 اورژانسهاي  موارد 
   ، خلقی و اضطرابی اسكيزوفرنی

هاي  -2 اورژانس  موارد  اختلال     تعيين 
 عضوي مغز

هاي    -5 اورژانس  موارد  اختلال  تعيين 
 سازشی  

بيماري -6 هاي  اورژانس  موارد    تعيين 
 جسمی روانی  

بيماري   -7 هاي  اورژانس  موارد    تعيين 
 روانپزشكی اطفال  

هاي    -8 اورژانس  موارد  اختلال  تعيين 
 شخصيت 

ناشی    تعيين موارد اورژانس هاي اختلال   -9
 از وابستگی مواد  

اور  -10 موارد  هاتعيين  اختلالات   ژانس  در 
 فيلياا پار /عملكرد جنسی 

در  -11 اورژانس  موارد  اختلالات   تعيين 
 سوماتوفرم و تجزيه اي  

، خلقی موارد اورژانس را در بيماريهاي اسكيزوفرنی -1
   و اضطرابی شرح دهد. 

 شرح دهد. موارد اورژانس را در بيماري عضوي  -2

 شرح دهد. ی  اختلال سازش  موارد اورژانس را در   -3

اختلالمو  -4 را در  اورژانس  شرح  جسمی روانی     ارد 
 دهد.  

روانپزشكی   -5 هاي  بيماري  در  را  اورژانس  موارد 
 شرح دهد.  اطفال 

 شرح دهد.  موارد اورژانس را در  اختلال شخصيت   -6

وابستگی  م -7 از  ناشی  اختلال  در  را  اورژانس  وارد 
 شرح دهد. مواد  

را   -8 اورژانس  جنسیموارد  عملكرد  اختلالات    /  در 
 شرح دهد. ليا پارافي

فرم و تجزيه  وموارد اورژانس را در اختلالات سومات -9
 شرح دهد. اي 

 شناختی
 

 شناختی
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی
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 دانش
 دانش
 

 دانش
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 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
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 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين( 1-3
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 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط(3-3
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دانشجو  
 محور

روش : 
پرسش و 

 پاسخ 
 رسانه: 
 تابلو 

 ماژيك

ارزشيابی     دقيقه 60
 تراكمی ×

 كتبی
 شفاهی 

 عملی    × 

بالينی و علوم منابع:   درسنامه روان پزشكی 

 pocket handbook of  -رفتاري  

psychiatry         

جلسه:    درس كلاس عرصه آموزش:   1401تاريخ تنظيم:      مدت 
 ساعت 1

 ها« گذاري،سازماندهی ارزشها، درونی شدن ارزش(» دريافت، واكنش،،ارزش حيطه عاطفي)نگرشي و . . .  -2:»ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«  حيطه شناختي-1
 دي شدن«»تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عاحيطه روان حركتي   -2



 

 

 دانشگاه علوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكی 

 در اورژانس  موضوع درس : انتخاب برنامه درماني مناسب كارورزی ترم : رشته تحصيلي :پزشكي )كارورز( 4:تعداد واحد عنوان درس: كلياتي از روانپزشكي 2طرح درس جلسه شماره:
 

 دكتر عيسي نظرتدوين كننده:   گروه آموزشي: روانپزشكي   كلي: تعيين برنامه درماني مناسب در اورژانسهای روانپزشكياهداف 

 فعاليتهای بعد از تدريس  فعاليتهای حين تدريس  فعاليتهای قبل از تدريس 

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
)فراگير پس از پايان درس  

 قادر خواهد بود(

 طبقه يطهح
 

×   نحوه ارائه درس استاد 
 دانشجو

ـ   روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان  
 »دقيقه« 

فعاليتهای بعد از  
 تدريس

 

براي -1 درمانی  برنامه  تعيين 
 هركدام از اورژانسها

 سازي بيمار  تعريف آرام -2
 تعيين اصول مهارفيزيكی بيمار-3

اورژانسها -1 از  هركدام  براي 
 شرح دهد. برنامه مناسب را 

موارد  آرام-2 در  را  سريع  سازي 
 شرح دهد. مناسب  

را    -3 مهارفيزيكی  شرح  اصول 
موارد بكارگيري و نحوه آن  و    داده

 را ذكر كند.
 

 

 شناختی
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 دانش
 
 

 دانش
 

 دانش

غياب،  -1 و  حضور  احوالپرسی،  خداوند،  نام  ذكر 
 بررسی وضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  

 زي)ايجاد انگيزه(ساآماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4

 )تشخيص هدف كلی درس( 
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 
 

دانشجو 
 محور 

روش :  
پرسش 

و  
 پاسخ

 رسانه: 
 تابلو

 ماژيك  
 

 ارزشيابی تراكمی ×  دقيقه  60
 كتبی

 شفاهی

 × عملی     

و منابع:   بالينی  پزشكی  روان  درسنامه 

 pocket handbook  -علوم رفتاري  

of psychiatry         

 ساعت  1مدت جلسه:  كلاس درس عرصه آموزش:   1401تاريخ تنظيم: 

 ها« گذاري،سازماندهی ارزشها، درونی شدن ارزش(» دريافت، واكنش،،ارزش حيطه عاطفي)نگرشي و . . . -2ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«  :»ادانش، حيطه شناختي-1
 »تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عادي شدن«حيطه روان حركتي   -2

 
 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكی   مركزوزشی ـ مديريت علوم پزشكی گيلان ـ معاونت آم  دانشگاه
 تيپيك و آتيپيك    سايكوزداروهای ضد      :درس    موضوع یكارورزترم : ز( ررشته تحصيلي :پزشكي )كارو 4: واحد  تعداد :  كلياتي از روانپزشكي    درس  عنوان 3:  درس جلسه شماره  طرح

 

  خانم دكتر سليماني :    كننده  تدوين آموزشي : روانپزشكي   گروه پيك برای بيماريهای رواني  يپيك و آتيت  كوزايد س: انتخاب برنامه درماني مناسب داروهای ضكلي    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  ه حيط

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان

 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 پيك  ي آت – سايكوزانواع داروهاي ضد -1
سايكوز تفاوتهاي دارويی ضد    تشابهات و-2

 تيپيكو آتيپيك 

س  -3 ضد  داروهاي  استعمال   يكوز ا موارد 
 پيك  يپيك و آتيت

داروها-4 درمان  ضد  عوارض  سايكوز ي 
 پيك  يپيك و آتيت

س-5 ضد  داروهاي  و    يكوزاتعامل  تيپيك 
 آتپيك با ساير داروها 

شــروع   ،طريقه مصــرف  ،طول مدت  ،مقدار-6
 ــ ــد س ــاي ض ــع داروه ــك و يت كوزياو قط پي

 پيك  يآت

دسته                    اداروهاي ضد س -1 هر  از  و  كرده  تعريف  را  يكوز 
 رد .  پيك ( سه قلم را نام ببيپيك و آتي) ت
س -2 ضد  دارويی  تفاوتهاي  و  و  ا تشابهات  تيپيك  يكوز 

آنها روي گيرنده ها   اثرات  توصيف  آتيپيك را با توجه به 
 كند. 

دسته   -3 از  كدام  هر  استعمال  عدم  و  استعمال  موارد 
 دهد.  شرح ك را  يك وتيپي يكوز آتيپاداروهاي ضد س

عوارض هر كدام از داروهاي فوق را نام برده و طريقه   -4
 دهد.  شرحرا درمان آنها 

 ح دهد.  شرتعامل اصلی آنها را با ساير داروها   -5

طريقه شروع و قطع    ،طريفه مصرف    ،طول مدت  ،مقدار -6
مختلف   بيماريهاي  و  بيماران  در  را  فوق    شرح داروهاي 

 دهد. 

 یشناخت
 

 شناختی
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 شناختی

  
 

 

 دانش
 

 دانش
 
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
  دانش

 

خدا-1 نام  غياب،  ذكر  و  حضور  احوالپرسی،  وند، 
 بررسی وضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 يابی پايان درس : ارزش5-4

 )تشخيص هدف كلی درس( 
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 
 
 
 

  دانشجو
 محور

:  روش
پرسش  
 وپاسخ
 رسانه  
ويدئو 

پروژكتور 
 تابلو ماژيك  

  ×ارزشيابی دقيقه   60
 تراكمی

 ×كتبی
 شفاهی 

 

و  منابع:   بالينی  پزشكی  روان  درسنامه 
 pocket handbook of  -علوم رفتاري  

psychiatry         

 ساعت  1: جلسه  مدت كلاس درس عرصه آموزش:   1401 تاريخ تنظيم:

 ها« درونی شدن ارزش ارزشها،گذاري،سازماندهی (» دريافت، واكنش،،ارزش عاطفي)نگرشي و . . .    حيطه-2كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«   ادراك،:»ادانش، شناختي  حيطه-1
 مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عادي شدن« اجراي  قليد،»تروان حركتي   حيطه-3



 

 

 دانشگاه علوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكی 

 س : داروهاي ضدافسردگیموضوع در كارورزي  ترم : رشته تحصيلی :پزشكی )كارورز(  4: تعداد واحد عنوان درس: كلياتی از روانپزشكی  4طرح درس جلسه شماره:
 

 دكتر سليمانی تدوين كننده:   گروه آموزشی: روانپزشكی   اهداف كلی: انتخاب مناسبترين داروي ضدافسردگی براي بيماران روانی

 فعاليتهاي بعد از تدريس فعاليتهاي حين تدريس فعاليتهاي قبل از تدريس

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا( 

 هدفهاي رفتاري:
از پايان درس قادر خواهد بود( )فراگير پس  

 طبقه حيطه
 

×   نحوه ارائه درس  استاد 
 دانشجو

ـ   روشها 
رسانه  
 وسيله 

 زمان  
 »دقيقه« 

 فعاليتهاي بعد از تدريس
 

داروهاي  -1 انواع  و  تعريف 
 ضدافسردگی 

مختلف    -2 داروهاي  اثر  مكانيسم 
و   تشابهات  و  ضدافسردگی 

 تفاوتهاي آن 
عدم    -3 و  استعمال  موارد 

داروهاي  استعم انواع  ضد  ال 
 افسردگی

داروهاي    -4 عوارض 
   ضدافسردگی  

  افسردگی ضد    تعامل داروهاي    -5
 با ساير داروها

مصرف ،  مقدار  -6 طريقه    ،طول 
قطع   و  شروع  داروهاي  مصرف، 

بيماريهاي    افسردگیضد انواع  در 
 روانی

هر  -1 از  و  تعريف  را  ضدافسردگی  داروهاي 
)سه وقفهحلقهدسته  ـ  اختصاصی  هدهندهاي  اي 

و   جديدبازجذب سروتونين و ضدافسردگيهاي  
 سه قلم را نام برد. ...( 

تشابهات و تفاوتهاي داروهاي ضدافسردگی  -2
 دهد.شرح فوق را با توجه به مكانيسم اثرشان  

موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام از   -3
 ح دهد.شرداروهاي فوق را 

را  -4 فوق  داروهاي  از  كدام  هر  نام    عوارض 
 برده و طريقه درمان آنها را توضيح دهد.

داروها    -5 ساير  با  را  آنها  اصلی    شرح تعامل 
 دهد.

مدت  ،مقدار  -6 مصرف   ،طول  طرز    ،طريقه 
و   بيماران  در  را  فوق  داروهاي  قطع  و  شروع 

 . دهد شرحبيماريهاي مختلف 

 شناختی
 
 
 

 شناختی
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 دانش 
 
 
 

 دانش
 
 

 انشد
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
  

غياب،  -1 و  حضور  احوالپرسی،  خداوند،  نام  ذكر 
 بررسی وضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 سلط( : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد ت3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4

 )تشخيص هدف كلی درس( 
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 

دانشجو 
 محور 

:  روش
پرسش  
 وپاسخ
 رسانه  
ويدئو 

پروژكتور 
تابلو 

ماژيك  
     اورهد 

 ارزشيابی تراكمی ×  دقيقه  60
 كتبی×
 شفاهی
 عملی 

پزمنابع:   روان  شكی  درسنامه 
 pocket  -بالينی و علوم رفتاري  

handbook of psychiatry         

 ساعت  1: جلسه  مدت كلاس درس عرصه آموزش:   1401 تاريخ تنظيم:

 ها« ی ارزشها، درونی شدن ارزشگذاري،سازمانده(» دريافت، واكنش،،ارزش حيطه عاطفي)نگرشي و . . . -2:»ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«  حيطه شناختي-1
 »تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عادي شدن«حيطه روان حركتي  -3

 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكی   مركزعلوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت  دانشگاه
 : داروهای تثبيت كننده خلق  درس    موضوع كارورزی  :  ترم )كارورز(پزشكي    تحصيلي :  رشته 4:واحد  تعداد :  كلياتي از روانپزشكي    درس  عنوان 5  :درس جلسه شماره  طرح

 

  دكتر سليماني :    كننده  تدوين آموزشي : روانپزشكي   گروه : انتخاب مناسبترين برنامه درماني داروهای تثبيت كننده خلق در بيماران رواني  كلي    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   یفعاليتها قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان

 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 تعريف داروهاي تثبيت كننده خلق -1
تثبيت تشابها-2 تفاوتهاي داروهاي  ت و 

 كننده خلق و مكانيسم اثر 

استعمال  -3 عدم  و  استعمال  موارد 
 داروهاي تثبيت كننده خلق 

داروهاي  -4 درمان  طريقه  و  عوارض 
 تثبيت كننده خلق 

فوق  -5 داروهاي  اصلی  ساير تعامل  با 
 داروها

مدت  ،مقدار-6 مصرف   ،طول    ، طريقه 
 آنها طرز شروع و قطع 

يت كننده خلق را تعريف كرده و انواع  دارو هاي تثب-1
 برد.بآنرا نام 

تشابهات و تفاوتهاي داروهاي تثبيت كننده خلق را  -2
 دهد.شرح با توجه به مكانيسم اثرشان 

را   -3 كدام  هر  استعمال  عدم  و  استعمال  موارد 
   .توضيح دهد

و -4 برده  نام  را  فوق  داروهاي  از  كدام  هر  عوارض 
 دهد. شرح طريقه درمان آنها را 

  شرح  راتعامل اصلی داروهاي فوق با ساير داروها -5
 دهد.

مدت  ،مقدار-6 مصرف   ،طول  و    ،طريقه  شروع  طرز 
مختلف   بيماريهاي  و  بيماران  در  را  آنها  شرح  قطع 

 دهد.

  شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 شناختی

 
 شناختی
 شناختی

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 دانش
 

 دانش
 دانش

احوالپرسی،    نامذكر  -1 غياب،  خداوند،  و  حضور 
 بررسی وضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4
 تشخيص هدف كلی درس( )
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 
 

 دانشجو
 محور 

:   روش
پرسش 
 وپاسخ 
 رسانه  
ويدئو  

پروژكتور 
تابلو  

 ماژيك  

  ارزشيابی دقيقه  60
 تراكمی

 ×كتبی
 شفاهی

 ×   عملی

و  منابع:   بالينی  پزشكی  روان  درسنامه 
 pocket handbook of  -علوم رفتاري  

psychiatry         

 ساعت  1: جلسه  مدت كلاس درس عرصه آموزش:   1401 تاريخ تنظيم:

 ها« درونی شدن ارزش ارزشها،گذاري،سازماندهی (» دريافت، واكنش،،ارزش عاطفي)نگرشي و . . .    حيطه-2كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«   ادراك،:»ادانش، شناختي  حيطه-1
 ستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عادي شدنم ياجرا  »تقليد،روان حركتي   حيطه-2



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكی   مركزعلوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت  دانشگاه
 ای ضد اضطراب  روهدا    :درس  موضوع   كارورزی  :  ترم )كارورز(تحصيلي :پزشكي   رشته 4:واحد  تعداد :  كلياتي از روانپزشكي    درس  عنوان 6  :درس جلسه شماره  طرح

 

 دكتر سليماني:    كننده  تدوين آموزشي : روانپزشكي   گروه : انتخاب مناسبترين برنامه درماني داروهای ضد اضطراب در بيماران رواني  كلي    اهداف

 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 ری:رفتا  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ارائه درس   نحوه
 دانشجو

ـ   روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان

 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

 تعريف داروهاي ضد اضطراب   -1
داروهاي انواع  تشابهات و تفاوتهاي   -2

   شانمكانيسم اثر و  ضد اضطراب

استعمال  -3 عدم  و  استعمال    موارد 
 اروهاي ضد اضطراب  د

ضد    عوارض -4 داروهاي  درمان  و 
 اضطراب  

با   -5 اضطراب  ضد  داروهاي  تعامل 
 ساير داروها 

مصرف  -6 مدت  ،مقدار  طريقه    ، طول 
داروهاي    طرز  ،مصرف  قطع  و  شروع 

 ضد اضطراب  

هر    -1 از  و  كرده  تعريف  را  اضطراب  داروهاي ضد 
  .دسته يك  يا دو قلم را نام ببرد

داروهاي ضد اضطراب را با  اي  تشابهات و تفاوته-2
 دهد.شرح مكانيسم اثر شان به  توجه 

موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام از آنها را -3
 دهد. شرح

و -4 برده  نام  را  فوق  داروهاي  از  كدام  هر  عوارض 
 دهد.   شرح طريقه درمان آنها را 

را با ساير    هر كدام از داروهاي فوقتعامل اصلی  -5
 دهد.   شرحداروها 

مدت  ،مقدار-6 مصرف   ،طول  و    ،طريقه  شروع  طرز 
مختلف   بيماريهاي  و  بيماران  در  را  آنها    شرح قطع 

 دهد. 

 شناختی 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 
  

 دانش   
 

 دانش 
 

 دانش 
 

 دانش 
 

 دانش 
 

 دانش 
 
 

غياب،    نامذكر  -1 و  حضور  احوالپرسی،  خداوند، 
 طفی كلاس و . . . . .  عا  بررسی وضعيت ـ روانی و

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4

 )تشخيص هدف كلی درس( 
 اي تكميلی دانشجويان يته: تعيين فعال6-3
 
 
 
 
 
 
 
 

 دانشجو
 محور 

:   روش
پرسش 
 وپاسخ 
 رسانه  
ويدئو  

پروژكتور 
تابلو  

 ماژيك  

  ارزشيابی  دقيقه 60
 × تراكمی

 ×كتبی
 × شفاهی
 عملی 

و  منابع:   بالينی  پزشكی  روان  درسنامه 
 pocket handbook of  -علوم رفتاري  

psychiatry         

 ساعت  1: جلسه  مدت لاس درس ك  عرصه آموزش: 1401 تاريخ تنظيم:

 ها« درونی شدن ارزش ارزشها،گذاري،سازماندهی (» دريافت، واكنش،،ارزش عاطفي)نگرشي و . . .    حيطه-2كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«   ادراك،:»ادانش، شناختي  حيطه-1
 دي شدنعا  مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، اجراي  »تقليد،روان حركتي   حيطه-3

 



 

 

 مطالعات و توسعه آموزش پزشكی   مركزعلوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت  دانشگاه
 : درمانهای غير دارويي درس    موضوع كارورزی  :  ترم (كارورز) پزشكي    تحصيلي :  رشته 4:واحد  تعداد :  كليات روانپزشكي    درس  عنوان 7:درس جلسه شماره  طرح

 

 خانم دكتر نكويي:    كننده  تدوين آموزشي : روانپزشكي   گروه مانهای غيردارويي و بكارگيری آن در  : اصول كلي كلي    اهداف
 بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس   فعاليتهای قبل از تدريس   فعاليتهای

 مطالب   رئوس

 )تحليل محتوا( 
 رفتاری:  هدفهای

بود( خواهد)فراگير پس از پايان درس قادر   

 طبقه  حيطه 

 

×    استاد ه درس رائا  نحوه
 دانشجو

ـ    روشها
رسانه  
 وسيله

  زمان

 »دقيقه« 

  فعاليتهای
بعد از 
 تدريس

و  -1 شناختی  درمان  كلی  موارد اصول 
 آن   كاربرد

اجتماعی و  -2 اصول كلی درمان روانی 
 آن   كاربردموارد نوتوانی و 

موارد  -3 و  هيپنوز  كلی  كاربرد  اصول 
 درمانی

موار  -4 و  رفتاري  درمان  كلی  د اصول 
 درمانی اربردك
و موارد   خانواده درمانیاصول كلی    -5

 درمانی كاربرد
موارد   -6 و  گروهی  درمان  كلی  اصول 

 درمانی كاربرد
در    -7 مداخله  كلی  و  بحران  اصول 

 هاي كوتاه مدت.  درمانیكلياتی از روان

درمان-1 كلی  را  اصول  موارد   شرحشناختی  و  دهد 
 آنرا نام ببرد.كاربرد 

كلی    -2 را  درماصول  نوتوانی  و  اجتماعی  روانی  ان 
 برد.بآنرا نام  كاربردو موارد    شرح

موارد  -3 و  هيپنوز  كلی  آنرا    كاربرداصول  درمانی 
 دهد. شرح

موارد    -4 و  رفتاري  درمان  كلی  آنرا كاربرد  اصول 
 دهد. شرح

آنرا    كاربردو موارد    خانواده درمانی اصول كلی    -5
 دهد. شرح

گروهی    -6 درمان  كلی  م اصول  آنرا   كاربردوارد  و 
 دهد. شرح

در    -7 مداخله  كلی  از بحران  اصول  كلياتی  و 
 دهد. شرح هاي كوتاه مدت را درمانیروان

 
  

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 
 

غياب،    نامذكر  -1 و  حضور  احوالپرسی،  خداوند، 
 ضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  ی وبررس

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 :ارزشيابی تشخيصی)سنجش آغازين(1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4

 ( )تشخيص هدف كلی درس
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 
 
 
 
 
 
 
 

 دانشجو
 محور 

:   روش
پرسش 
 وپاسخ 
 رسانه  
تابلو  

   ماژيك 

  ارزشيابی  دقيقه 60
 × تراكمی

 ×كتبی
 شفاهی
 عملی 

 تكوينی

و  منابع:   بالينی  پزشكی  روان  درسنامه 
 pocket handbook of  -علوم رفتاري  

psychiatry         

 ساعت   1جلسه:  مدت درس كلاسآموزش:  صهعر 1401تاريخ تنظيم: 

 ها« درونی شدن ارزش ارزشها،گذاري،سازماندهی (» دريافت، واكنش،،ارزش عاطفي)نگرشي و . . .    حيطه-2كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«   ادراك،:»دانش، شناختي  حيطه-1
 ركات، عادي شدن«ی حمستقل، دقت و سرعت، هماهنگ اجراي  »تقليد،روان حركتي   حيطه-3

 



 

 

  مطالعات و توسعه آموزش پزشكی  مركزعلوم پزشكی گيلان ـ معاونت آموزشی ـ مديريت  دانشگاه

 موضوع درس :   اختلال مربوط به مصرف مواد ورزی ترم : كار پزشكي  رشته تحصيلي :  5/1تعداد واحد: عنوان درس: كليات از روانپزشكي  8 طرح درس جلسه شماره:

 تدوين كننده: آقاي دكتر نوين  گروه آموزشي: روانپزشكي   كلياتي از اختلالات مصرف مواد را توضيح دهد .:   اهداف كلي

 فعاليتهای قبل از تدريس 
 

 فعاليتهای بعد از تدريس   فعاليتهای حين تدريس

 رئوس مطالب 
 )تحليل محتوا(

 هدفهای رفتاری: 
)فراگير پس از پايان درس قادر خواهد 

 بود( 

 قهطب حيطه
 

استاد ×  نحوه ارائه درس 
 دانشجو

 زمان   روشها ـ رسانه وسيله 
 »دقيقه« 

فعاليتهای بعد از  
 تدريس

 

تعريف و تشخيص  -1
مسموميت و سوء مصرف  

 مواد  
همه گير شناسی اختلالات   -2

 مصرف مواد

 علل اختلالات مصرف مواد  -3

 علائم مصرف  انواع مواد   -4

بيماريهاي ناشی از   -5
 مصرف مواد  

يماريهاي ناشی  از  ب-6
 محروميت  مواد  

بيماريهاي ناشی از  -7
 مسموميت مواد 

اصول كلی درمان مصرف  -8
 مواد  

وابستگی ، سوء مصرف و مسموميت  -1
ناشی از مصرف مواد را تعريف و محك  

 هاي تشخيصی آنها را نام ببرد.
همه گير شناسی اختلالات مصرف مواد  -2

 را شرح دهد. 

 مواد را شرح دهد.رف  علل اختلالات مص-3

علائم   ناشی از مصرف  انواع مواد را -4
 شرح دهد.  

بيماريهاي ناشی  از مصرف انواع مواد  -6
 را نام ببرد. 

بيماريهاي ناشی از محروميت انواع مواد -7
 را نام ببرد. 

بيماريهاي  ناشی از مسموميت انواع مواد  -8
 را نام ببرد. 

  اصول كلی درمان مصرف مواد را شرح-9
 د.ده

 شناختی
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 

 دانش
 
 

 دانش
 

 دانش
 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 

 دانش
 
 

ذكر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غياب، بررسی -1
 وضعيت ـ روانی و عاطفی كلاس و . . . . .  

 سازي)ايجاد انگيزه(آماده -2
 ارائه درس جديد -3
 شيابی تشخيصی)سنجش آغازين(ارز:1-3
 :تدريس هدفهاي رفتاري جديد 2-3
 : ارزشيابی تكوينی براي هر هدف)حد تسلط( 3-3
 بندي پايان درس :جمع4-3
 : ارزشيابی پايان درس 5-4

 )تشخيص هدف كلی درس( 
 : تعيين فعاليتهاي تكميلی دانشجويان 6-3
 

 
 
 
 
 

دانشجو 
 محور 

 روش : پرسش و پاسخ  
 رسانه : 

 اژيك   م  –تابلو 
 پروژكتور  -ويدئو 

 دقيقه 5
  

 دقيقه 5
15  

 ذقيقه 
 دقيقه 5

15  
 دقيقه 

 دقيقه 5
 دقيقه 5

 
 دقيقه 5
 دقيقه 5

 ارزشيابی تراكمی × 
 كتبی ×
 شفاهی
 عملی 

منابع: درسنامه روان پزشكی  
  -بالينی و علوم رفتاري 
pocket handbook of 

psychiatry         

 ساعت   2مدت جلسه:  لاس  ك   عرصه آموزش:  1401تاريخ تنظيم: 

 ها« درونی شدن ارزش ارزشها،گذاري،سازماندهی (» دريافت، واكنش،،ارزشعاطفي)نگرشي و . . .  حيطه -2كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابی«   ادراك،:»دانش، شناختي حيطه-1
 شدن« دي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حركات، عا اجراي »تقليد،روان حركتي  حيطه-3

 


